



Î.S."Administrația de Stat a
Drumurilor"

Г.П." Государственная
Администрация Автомобильных
Дорог"

str. Bucuriei, 12 A, MD-2004, Chișinău
tel.: 74-05-70, 74-08-03 fax.: 22-22-80

ул. Букурней, 12 А, МД -2004, Кишинэу
тел.: 74-05-70, 74-08-03 факс: 22-22-80

28.11.2014 Nr. 11-36/2354

Curtea de Conturi

Ca răspuns la nr. 07/1-897 din 13.06.2014 Administrația de Stat a Drumurilor vă informează că Hotărîrea Curții de Conturi nr.25 din 20 mai 2014 „privind Raportul auditului conformității gestionării fondurilor publice de către Ministerul Transporturilor și Infrastructurii Drumurilor și unele entități subordonate” a fost examinată, conform competențelor, la ședința de lucru cu participarea șefilor de direcții.

În urma examinării au fost stabilite cauzele, care au contribuit la formarea neregularităților depistate pe parcursul auditului, precum și măsurile necesare pentru a nu le admite pe viitor.

Factorii principali, care au condiționat admiterea neregularităților depistate în cadrul auditului sînt:

- Modificările repetate pe parcursul anului a Programului privind repartizarea mijloacelor fondului rutier, inclusiv a volumului alocat a mijloacelor financiare cît și modificarea (în cea mai mare parte justificată) a volumelor pe capitole de cheltuieli.

Ca urmare: petrecerea unor licitații publice după elaborarea și lansarea planului anual de achiziții a mărfurilor, lucrărilor și serviciilor (deși intenția de petrecere a licitațiilor respective poate fi accesată pe site-ul [www/ asd.md](http://www/asd.md) și alte surse de informare); semnarea contractelor cu întârziere, fiind ratată perioada favorabilă pentru efectuarea unor lucrări rutiere;

- imperfecțiunile documentelor normative și legislative în vigoare, în primul rînd privind aplicarea TVA, transmiterea în locațiune a terenurilor din zona de siguranță a drumurilor pentru prestarea serviciilor pentru utilizatorii drumurilor;
- sistemul existent de finanțare anuală a ramurii drumurilor, ceea ce nu permite o programare de lungă durată a lucrărilor rutiere precum și contractarea multianuală a serviciilor de întreținere a drumurilor;

Ținînd cont de constatările și recomandările indicate în Raportul de audit au fost întreprinse următoarele acțiuni:

